

哄抢煤炭威胁着铁路安全运输 机车工作人员呼吁有关部门严惩带头哄抢者

编辑同志：
我们是西铁分局西安机务段的一个机车队，数十台机车担负着铜川矿区及咸铜线的煤炭运输。近期多次发生的哄抢煤炭事件，严重威胁铁路运输安全，确实使人担忧。我们的运煤列车无论是在站内站外停留制动充气，或是等会车，立即就有大批人群蜂拥而上，哄抢列车上的煤炭，并且这已成为铁路沿线的一大公害。如果我们关闭折返塞门，便有高坡地区列车随时颠覆的可能，如果关闭的车门被打开，煤炭撒落道心，列车随时有脱线

的危险。同时可能由于煤石飞出车箱击伤看闸工作人员，使列车不能正点开出，干扰列车运行计划。由于哄抢煤炭次数多、人数多，使我们无法接近车辆，排除故障。同时，列车压伤、挤伤路内外人员事件时有发生。虽经有关单位多次阻止哄抢事件的发生，但收效甚微，特借贵报一角为铁路运输的畅通无阻一呼！同时要求当地政府加强对有关人员的教育，并对带头哄抢煤炭的不法之徒严惩。
西安机务段铜川南机车队 张永利

编辑同志：
我们是常年驻守在秦岭深山腹地，担负着航空航天部某地试验站警卫任务的武警战士。我们远离家乡，在这儿尽职尽责地执勤，却有个别人不理解我们，冷言冷语的讽刺我们，使我们感到很委屈。

请理解我们执勤战士

战士杨晓明晚上巡逻，发现库房窗户敞开，门没上锁，就立即告诉站保卫科，让管库房的师傅锁门。但这位师傅却训这位战士：“你们是看门的，门没锁有啥大惊小怪的，少见！”说完，拂袖而去。战士王占刚，到组装车间门口站哨，因初来人生，看工作证细了点就被一位姑娘挖苦：“眼睛不好使，还跑来当兵，不愧！”

“八一”前夕，中队组织干部战士自带工具给驻守单位打扫卫生。经过一上午的劳动，单位卫生面貌焕然一新，可有个青年师傅却说我们：“吃了没事干，不扫地消化不了！”战士们听了，心里真象打翻了的五味瓶，滋味真难受。为此，我们投书贵报，劝劝个别工人师傅，别再这样冷言冷语地讽刺我们，我们真诚地希望他们理解我们。
武警某部二中队 责任编辑 赵观进



好吃难消化 王炬

全国第4届信鸽品评大会在上海召开期间，笔者慕名专程前往吴淞采访了中国养鸽界名宿汪顺兴。

“汪鸟品精良，当今世无双”。汪顺兴家壁挂满了全国各地鸽友们赠送的锦旗，桌上一座高2尺、重千克的纯银奖杯尤其引人注目，这是第二届全运会开幕式北京—上海竞翔大赛的冠军鸽奖杯。在“文革”前举行的上海历届信鸽千公里竞翔中，汪顺兴的鸽子都进入了前五名。

应笔者之邀，74岁的汪顺兴回顾了当代中国养鸽史：30年代期间，北京、南京、广东和东北等地都有不少信鸽爱好者，但养鸽人数最多的还当首推上海。英国人当时在沪创办了名叫“SHC”的信鸽协会，但只许外侨参加。有个叫李梅龄的医学博士不甘受辱，引进比利时种鸽，并在有3个国家参加的信鸽赛上，一举囊括前五名，为中国人争了光。李梅龄育成的鸽系被称为“李鸟”，延续至今不衰。汪老养鸽已有五十个春秋了，他以日本军鸽和国内竞赛优胜鸽杂交，先后培养出“老桃花系”和“小尖嘴系”，他的鸽子飞行速度快，归巢率高，被全国十几个城市广为引用。

“世界及亚洲的信鸽大国是哪些国家？中国属于什么地位？”汪顺兴答：比利时是世界信鸽超级大国，这个仅有1000万人口的小国，竟拥有鸽协会会员13万人，在世界最高水平的巴塞罗那国际信鸽大赛中，屡执牛耳。荷兰、西德的信鸽也属世界一流水平。在亚洲，日本、台湾、南朝鲜水平较高。汉城奥运会前夕，南朝鲜举办了一次有8个国家参加的信鸽竞翔对抗赛，台湾作家高王宏夺得第一，这是中国人在大型国际信鸽赛中取得的最好成绩。国外

西北橡胶厂特约

本版编辑 薛瑜阳

养鸽名宿汪顺兴

养鸽条件优越，无论在鸽棚、饲料和训放环境上，我们都无法相比。特别是在放飞的运输过程中，国外都是用专车运送，饲料和水充分供应，而国内都是用火车托运，到放飞地点后赛鸽也被折腾得够呛，放飞成绩自然会受到影响。中国目前还不是亚洲鸽联会员，拿同等空距的竞翔成绩和归巢率与国外相比，我们还有相当的差距。

乘汪老谈兴正浓，笔者提出看看他的鸽子，汪老爽快地答应了。旁边的一位鸽友悄悄对笔者说，你的运气真好，汪老的种鸽不轻易示人，我们来过几趟都没见上。这时，汪老捧着一羽灰底紫砂的雌鸽走了出来。这鸽子曾在甘肃疏勒河—上海的2424公里的大赛中获得雌鸽组第2名，有人出价到2万元，汪老也未舍得割爱。

细一端详，这羽鸽子果然不凡：鼻梁细嘴，体形优美，眼睛明亮有神，眼砂立体感强，双翅厚实，手感极好。汪顺兴说：保持鸽子的纯血统很重要，没有过硬的血统是很难飞出好成绩的。我主要采用老雄与小雌（下三代的）配对以保持纯血统。

谈到养鸽界一些不良风气时，汪老说，养鸽子的人首先要“有德”，有点名气的人更应该爱惜自己的名誉，支援鸽种要有负责精神，绝不能把差的给人，更不能为

捞钱而弄虚作假，养鸽界要打破门户之见，全国四十万鸽协会会员应团结起来，为提高中华信鸽的竞翔水平而共同努力。

这次比赛是自一九八三年的六年之后举行的又一次全地区职工乒乓球赛。

《陕西工人报》编辑部：

《陕西工人报》与四川相距虽然千里迢迢，但同样深受读者的欢迎，每当报纸一到，我和同事们争相传阅，总想先睹为快。

五年前，我就和《陕西工人报》结下了深厚的感情，一直自费订阅，并装订成册。我经常拿出贵报翻阅一些珍贵资料，对丰富自己的知识和提高写作技巧起到良好的作用。几年来，我采写的400多篇稿件被中央和省市10余家报刊、电台采用，有的稿件还被评为好新闻，我连年被几家报刊、刊社评为优秀通讯员，这些成绩的取得，当然要感谢我的良师益友——《陕西工人报》。

虽然，《陕西工人报》仅四开四版，但她坚持“一个中心，两个基本点”，正确宣传党的路线、方针和政策，为企业排忧解难，给职工说话办事；同时，宣传改革，颂扬先进，针砭时弊，具有很强的生活气息，是一张栏目较多，题材广泛，图文并茂，雅俗共赏，独具风格，可读性很强的报纸。1990年，我宁愿少吸几包香烟，也要继续订阅陕工报，因为我深深地喜爱她。四川省合川县华川机械厂 于五民



编辑同志：
我于1987年9月在汉中买了一台14吋黄河彩电，但

用了不久，就没有图像了。经检查，是显像管坏了，需要到该厂维修部更换。今年7月30日，我乘火车来到西安，到该厂技术服务部说明了情况。服务部同志热情接待了我，又是让坐又是沏茶，并对该产品质量有问题，使我大热天从汉中来西安表示

黄河彩电维修部热情为用户服务

西安市“骆驼杯”

老年门球邀请赛经过3天78场的角逐，月前在新近落成的西安松园赛场落下帷幕。郑铁办一队、庆安公司、搪瓷厂代表队分获一、二、三名。

这次邀请赛是由西安人民搪瓷厂承办的。该厂是国家二级企业，先后有11种“骆驼牌”产品获得国家银牌奖和部、省、市优质称号。为扩大企业影响，资助老年人社会公益事业，他们特举办了这次邀请赛。

一九八九年西安市基层中学生田径运动会

经过历时6天的激烈角逐，近日在市体育场结束。获得基层中学高中男子组、女子组，初中男子组、女子组团体总分第一名的是：99中、西安师范、长安8中及市18中；获得田径传统项目学校团体总分高中男子组、女子组和初中男子组、女子组第一名的是：10中、西工大附中、25中及85中；获得厂办中学高中男子组、女子组，初中男子组、女子组团

“骆驼杯”老龄门球赛落帷

参加这次比赛的有西安第三干休所、陕西师大、市日化公司、三桥西安车辆厂、远东公司、总参工程兵部队干休所等十八个代表队，180余老年人（年龄最大的78岁、最小的56岁）。其中有参加抗日战争、解放战争的老前辈，有铁道游击队、黑山阻击战的老英雄，也有离退休的老工人、专家、教授和厅局级干部。
(王军)

西安市基层中学生田运会鸣金

体总分第一名的是：西电4中、昆仑子中、陕机附中。
大会评选出了86中、96中、骊山中学、西铁3中、黄河厂中学5个“体育道德风尚奖运动队”。
这次运动会共设100米、跳高及五项全能等20个比赛项目。参赛的近70所学校，1236名运动员，其中107名选手达到了等级运动员技术标准。
(张炳林)

我打心眼儿喜欢陕西工人报

——一个外省读者的来信

“扫黄”，别忘了傍晚

编辑同志：
西安“扫黄”工作开展以来，收到了明显效果。但是据笔者观察，在傍晚检查人员下班后，一些不法书贩仍在出售黄书。10月18日傍晚，在西安东郊动物园路的一个书摊上，竟摆出了被查封的《黄色大淫乱》的杂志。在韩森路路口书摊上，一本杂志的首篇是《女老板外号叫窑姐儿》。在纬十街路口的书摊上，摆着刊名叫《朔方》的杂志，封面要闻有“薄命红颜女”和“乱世美人”等。这些杂志的封面依然是红男绿女，坦胸露乳，其内容也不堪入目。
这些情况说明，“扫黄工作”的任务很艰巨。希望有关部门切实堵塞漏洞，做到既要白天检查，也要在晚上检查，使那些靠经营黄色书刊发财的不法书贩无机可乘。

编辑同志：
数月前咸阳市有关部门在市区内增设了第十四路公共汽车，给沿路群众带来了方便。这条线路从广场始发，经过七厂什字、吴家堡、沿联盟二路、乐育北路返回广场，共有车站十处。这条线路还有几辆面包车来往运行，后来就时有时无，近未竟停运了。但因立了站牌，又未宣布不见车来，望者常见有人在站牌下久等不见车来，失望而去。于是这条线路就成了聋子耳朵——样子货。按理应该是既有站牌，就应有车运行。如果因其它原因暂不运行，也应出布告让群众知道，不能让更多的乘客在此浪费时间。
言拾

有站无车乘客怨

歉意。同时，为了使我能当天拿到修好的电视机，他们马上动手修理，经过两个多小时，机器就修好了。他们这种热情服务和认真负责的精神，使我深受感动。特借贵报一角向黄河厂技术服务部表示感谢。
汉中市 潘秋霞

巾帼逐绿茵地，风采何尝让须眉

长城杯全国女子足球锦标赛
陶奇恩 摄



榆林职工乒赛揭晓

由榆林地区工会、体委和保险公司举办的“保险杯”职工乒乓球赛，上月底结束。有四个县（市）、十二个地直单位的80名运动员参加了这次比赛。靖边男队、榆林女队分获男女团体第一名。靖边队的李敏、榆林队的陈丽媛荣获男女单打冠军。

(东改 海涛)